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السنة الدراسية : 2009 / 2010 
المستوى :  4 متوسط 


إختبار الفصل الثاني في مادة الرياضيات

المدة : 2 سا
التمرين الأول : 

حقل مستطيل الشكل طوله [image: image2.png]4x— 3



 و عرضه نصف طوله

1- عبر عن أ محيط الحقل بدلالة [image: image4.png]


 .
2- أوجد طول و عرض المستطيل إذا علمت أن محيطه [image: image6.png]135m



 .
التمرين الثاني : 
1- عين الدالة  التآلفية    [image: image8.png]


 علما أن :        


           
[image: image10.png]F(5)=7




[image: image12.png]F(2)=1



 

2- ما هي صورة العدد   [image: image14.png](—2)



 بالدالة  [image: image16.png]


 ؟
3- ما هو العدد الذي صورته 8 بالدالة [image: image18.png]


 ؟
4- مثل بيانيا الدالة [image: image20.png]


  في معلم متعامد و متجانس .
التمرين الثالث : 

[image: image22.png](0,01,0])



 معلم متعامد و متجانس للمستوى حيث وحدة الطول هي السنتمتر.
1- علم النقط    [image: image24.png]c(-3,-2), B(-2,1), A(1,2)



  
2- أحسب الطولين [image: image26.png]AB



  و [image: image28.png]BC



 .
3- أحسب إحداثي الشعاع  [image: image30.png]BC



 .
4- أنشىء النقطة [image: image32.png]


 صورة  [image: image34.png]


 بالانسحاب الذي شعاعه  [image: image36.png]BC



 
5- بين أن الرباعي  [image: image38.png]ABCD



 معين .
التمرين الرابع : 
1- أنشر العبارة : [image: image40.png]= (2x—1)(x+ 3)



  
2- حلل العبارة : [image: image42.png]2x* +5x -3+ (2x—1)



 
3- حل المعادلة : [image: image44.png](2x—1)(x+4)=0



 
المسألة : 

الجزء الأول :



شركة لخدمة الأنترنت عرضت خدمتين :



الخدمة الأولى : الدخول إلى الأنترنت مجانا مع دفع  75 DA للساعة الواحدة .



الخدمة الثانية : الاشتراك الشهري  250 DA و سعر 50 DA للساعة الواحدة .

	.
	.
	5 ساعات
	عدد الساعات

	.
	750 DA
	.
	الخدمة الأولى

	1000 DA
	.
	.
	الخدمة الثانية




أنقل و أكمل الجدول التالي :

· نفرض أن عدد الساعات هو   [image: image46.png]


    و       P1    الخدمة الأولى    و  P2  الخدمة الثانية :
· عبر بدلالة [image: image48.png]


 عن كل من P1    و   P2  
الجزء الثاني :


نعتبر الدالة الخطية [image: image50.png]


المعرفة كالتالي : [image: image52.png]F(x) = 75x



    و  الدالة الخطية [image: image54.png]


المعرفة كالتالي :[image: image56.png]g(x) = 50x+ 250



 

1- أوجد عدد الساعات التي من أجلها الخدمتين متساويتين في الثمن .
2- أوجد عدد الساعات التي تكون فيها الخدمة الأولى أفضل من الخدمة الثانية . فسر ذلك .












